COLLEGE « Les Cinq Rivières »

5, Rue du Collège 89120 CHARNY OREE DE PUISAYE

A CONSERVER PAR LA FAMILLE
( 03.86.63.79.32 (Gestionnaire)

fax : 03.86.91.88.89.

DEMI-PENSION

REGLEMENT ET INSCRIPTION

L’inscription à la demi-pension est un engagement pour toute l’année scolaire. Tout trimestre commencé en qualité de demi-pensionnaire est dû en entier en cette qualité. Seuls les motifs médicaux graves dûment justifiés peuvent permettre l’abandon de ce statut.

La demi-pension fonctionne le lundi – mardi – jeudi – vendredi. Les élèves qui souhaitent déjeuner occasionnellement le mercredi à 12h30 doivent impérativement acheter un ticket (tarif 2017 : 3,58€) le lundi ou le mardi matin auprès du gestionnaire du collège et s’inscrire sur le tableau réservé à cet effet au réfectoire. (Tout repas du mercredi non décommandé avant 9h sera considéré comme consommé et donc dû).

L’inscription à la demi-pension n’est pas un droit, mais un service rendu aux familles. Votre enfant doit avoir une tenue correcte, respecter les personnels et les locaux. Le règlement intérieur du collège s’applique pendant la coupure méridienne.

Le montant de la demi-pension est fixé par le Conseil Départemental de l’Yonne et réévalué chaque année au 1er janvier. Pour information, les tarifs demi-pension 2017 sont les suivants (montant annuel : 426,00€) :

-     Trimestre janvier-mars 2017

 :
 129,00 €

-     Trimestre avril-juin 2017

                 :               129,00 €

-     Trimestre septembre-décembre 2017 
 :               168,00 € 

Le Conseil Départemental de l’Yonne a fixé le montant annuel de la demi-pension pour l’année civile 2018  à  460,00€.
Le paiement devra intervenir dans les quinze jours suivant la réception de l’avis de paiement aux familles, (qui est remis aux élèves concernés), au début de chaque trimestre (en chèque, libellé à l’ordre de l’Agent Comptable du Collège de Charny). Ce délai passé, des poursuites peuvent être engagées, vous exposant ainsi à des frais supplémentaires et l’exclusion de la demi-pension pourrait être envisagée.


AIDES PROPOSEES :

 En cas de difficultés financières, vous pouvez obtenir des facilités de paiement (en faisant la demande écrite début septembre auprès de M. le Gestionnaire, qui pourra établir un échéancier mensuel), ou une aide du Fonds Social des Cantines après élaboration d’un dossier (à retirer auprès du service gestionnaire du collège ou de la Conseillère Principale d’Education). Cette aide est ponctuelle et accordée à titre exceptionnel.
A compter de la rentrée scolaire 2017, les demandes de bourse de collège seront à effectuer en ligne. Chaque famille recevra un code d’accès et un mot de passe lui permettant de se connecter  au téléservice « demande de bourse de collège ».

Les familles peuvent  aussi retirer début septembre à la mairie du domicile un dossier de bourse départementale qui sera à retourner courant octobre au Conseil Départemental de l’Yonne. Les bourses de collège et départementales seront déduites de la demi-pension.

REMISE D’ORDRE
Elles sont attribuées conformément au texte figurant ci-contre (voté en Conseil d’Administration le 9 février 2009).

Je reste à votre disposition pour un éventuel complément d’informations.











Le Principal,











Claude ARIZZI 
     Tournez SVP (
COLLEGE « Les Cinq Rivières »

5, Rue du Collège

89120 CHARNY OREE DE PUISAYE









( 03.86.63.79.32
( 03.86.91.88.89.

ATTRIBUTION DES REMISES D’ORDRE

à l’initiative du collège, en remplacement des dispositions

de l’instruction du 29/06/1961, abrogées.

A. -
Sera attribuée une remise d’ordre :
1) pour une absence de l’élève égale ou supérieure à 4 jours consécutifs (pour raison médicale ou familiale dûment justifiée par un document officiel).

2) pour les séquences pédagogiques entraînant une absence égale ou supérieure à 3 repas habituellement pris :



-   stages en entreprises.



-   voyages scolaires.

3) pour les exclusions temporaires entraînant une absence égale ou supérieure à 4 repas consécutifs.

4) en cas de fermeture exceptionnelle, sans accueil, du service de restauration ou du collège.

5) En cas d’absence de transports scolaires.

6) En cas d’absence d’un élève temporairement amené à respecter une contrainte à caractère religieux.

B. -
Chaque remise sera calculée sur la base du coût unitaire du repas, multiplié par le nombre de repas consommés.

C. -
Toute demande hors les conditions d’attribution ci-dessus, devra être rédigée par écrit, accompagnée des pièces justificatives, à l’attention de M. le Principal.


Ce dernier déterminera en prenant l’attache des personnels concernés, la validation de la demande, et donnera une suite adaptée.










                        Tournez  SVP (


